EH10

WEIRTRE - FERBAED L

A FEE
SRERFHA SM2E11 A~12 A SMxTE 11 A
RENFELR : 2EHE 20 SLLOBX | AERNREN : TEREFDHE 20 &
EE (5,000 A) LLEDEX (2,000 A)
e EZES - 3,438 A EZ&E% - 756 A
EZZE : 68, 8% EZE : 37.8%

OREH&FF
- R« BB 22121 %34k
- THER © ARCH Y LR S A O FEBUT [T T o B R A

ORI %
TR, TR (BRI A BRI 55 < Bl B (E 2 i s
OBmEBE R

- MR - B ERIMEIGE (BUE, %E B S B R EFICREAR ORI EE A BEE L2 b
Dz, MAEBNEI Lz, £, IREARANNFL LIZLGEITE, BRERENSUTA T A4 CREE L

L7=.)
< TIER BRI K0 RESE - RIERAEHZEMA L, BE - 42T A X D EIY,
1 EEEOER
(1) BxHl
] % RN AT FEER
1 Bk 47.6% (1, 803 A\) 45.49% (343 N)
2 M 52. 4% (1, 635 A\) 53.09% (401 A)
3 o) & 1.6% (12 A\)
it 1009 (3, 438 A) 1009 (756 \)
(2) F#
8] & R T FER
1 20~29 % 10. 6% 4.5%
2 | 30~39 =% 12.9% 8.5%
3 40~49 &% 17. 7% 15.1%
4 | 50~59 &% 17.5% 16. 9%
5 60~69 =% 17. 7% 21.6%
6 | 70~79 % 16. 5% 32.1% (710 Ll L)
7 |80mLLE 7.1% 1. 3% ($&EZ)




2 HEHR

(1) BREENSDRIDHEEER
(NBRF=2, 591)

ERENSDRADEERZRER

(T-H#EIR=604)

B ] 12.7%
— {A[ELd T m&'
P woin] [ 18.9%
™ F- 7

- : 5 3 ] 67.4%
N B IIIIIIIIIIIIIIIIIII IS TP IIIIIIIITIAA 16 3%

U
* BEE 415

O0% 100% 200% 300% 400% BOO% 600% 700% 800% 900%

oFEE QiR

aX b EHOREETIETH 4 AT AT,

EH10

Dot

(HRERF)

IS Loge3 Bk
1 fiiEd o7 10. 3% 4.0%
2 L2EH-T- 15. 6% 14. 4%
3 F o= N 72.5% 80. 7%
4 e [m] 2 1.6% 0.9%
(FEE])

EI S Tk B
1 fMELH o 17.8% 6.5%
2 L2EL-T- 20. 2% 17.5%
3 F ozl e 61.4% 74.9%
4 pdEIpa 0.6% 1. 1%

aX b EHOREETITLEORK 4 AT 1 A, BHEOKS5 AT 1 AT,

BOFHETITN 3 A 1T NTHERBRNH D Z &2

BEOFHE TIT ORI 3 AT 1 A, BHOK 4 N 1 NTHERBRNH 5 Z L7

Lotz

R ——

R ——




EH10

(2) EEEMSDRNOBHEER

- FEEH_T-
Y P T T 45 4%

T s I ..4?4%
= 47%
A [T
© HHE [o] & % 7 9%
00% 100% 200% 300% 400% B500% 600% 700% B800%

DTFEE ORI

i HORETIETELES 2 MHR LIz LERE LD L, ROMRETITF 4 AIZ T A
BN THHBE LTz 1T EE> TS,

[(HERF)
B Tk Bk
1 FHER L7= 53. 7% 31.5%
2 R Lo Tz 41.6% 57.1%
3 e [m] 2 4. 7% 11. 4%
(FEER]
EIS L2ge3 Bk
1 FHER L7= 32.8% 10. 6%
2 R Lo Tz 62.3% 84.8%
3 e [m] 2 4. 9% 4.5%

a A b EHORETITLMEO BRI E, BHEOK 3 A1 AN R L) loxtL, BRORAET

IO 3 AT 1T AL BRI 10 A2 1 AR THHEE L= 7o T-,



